

一季度投入社会救助资金1451万元 烈山区有序推进民生工程救助工作

115.609万元，供养对象641人。

今年以来，烈山区健全社会救助制度体系，全面提升社会救助服务水平，真正做到救群众之所急，解群众之所难。在明确任务的基础上，烈山区主动衔接扶贫政策，精准识别救助对象并做到阳光操作，做好兜底保障。全区共有5909人享受农村低保政策，精准扶贫对象1055人，其中符合低保救助精准扶贫对象为626人，符合低保救助的全面纳入了低保救助，占全区扶贫对象的59.3%。全区农村低保覆盖率达3.4%，接近全省平均水平，在全市领先，每月补

差366元。

为了发挥救助资金的最大作用，烈山区城乡医疗救助工作在严格程序、完善救助制度的基础上，进一步提高困难群众救助水平，切实为有病患的困难家庭提供方便，并根据我市关于进一步加强和完善临时救助工作的实施意见，建立了乡镇临时救助备用金制度，最大限度防止冲击社会道德和心理底线事件发生。

与此同时，烈山区落实养老机构安全管理责任制。加强日常监督、防微杜渐，对敬老院实行不定期检查，确保每

周核查不少于一次；督促做好食堂的饮食安全，坚持食品留样制度，严格院民出入、人管理；启动夜间巡查，实现无缝管理，重点保障管理人员24小时到位，随时掌握老人饮食起居状况，发现安全隐患第一时间整改，确保敬老院人员生命财产安全。

据统计，烈山区五保对象641人，集中供养133人，分散供养508人，集中供养率达20%；失能老人86人，集中供养34人，失能集中供养率达39.5%，五保对象中扶贫对象21人，占扶贫人口的19.9%。

民生新征程

市财局 市民生办 主办

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 烈山区民生工程救助工作有序推进。一季度，全区累计投入社会救助资金1451.003万元。其中，农村居民最低生活保障累计保障金额661.42万元，保障人次达1.809万人；城乡医疗救助资金98万元，涉及932人次，全部一站式救助；特困人员供养补助资金

开展打击欺诈骗保集中宣传



4月11日，濉溪县打击欺诈骗保集中宣传月活动启动。此次活动以“严厉打击欺诈骗保行为，坚决维护医保基金安全”为主题，县医疗保障局工作人员就医疗保障政策、经办管理流程、异地就医结算、基本医疗保障基金监管相关法律法规及政策，以及欺诈骗取医疗保障基金行为举报投诉渠道、奖励办法等向群众进行宣传解读，并通报欺诈骗取医疗保障基金典型案件查处情况等，营造全民关注并自觉维护医疗保障基金安全的良好氛围。

■摄影 记者 万善朝

2018年度淮北新闻奖获奖作品评选结果公示

4月10日，淮北市新闻工作者协会组织召开评审会，对参评作品进行了评审，共有20件文字作品、4件报纸版面、8件摄影作品分别荣获一、二、三等奖。现将评选结果公示如下：

一、报刊文字类

奖项	序号	标题	体裁	作者	编辑
一等奖	1	七旬老农几十年坚持写下38本日记 大事小情见证沧桑巨变	消息	冯冬梅	穆军
	2	媒体融合阔步从相加迈向相融 安徽县级融媒体中心在濉溪率先建成	消息	吴永生	朱斌
	3	改进一项新工艺 抓好两个“半小时” 袁店二矿掘进单进水平提升15%	消息	李广林	孙宪国
	4	谷山之变	通讯	陈洪	穆军
二等奖	1	制度创新化解历史遗留问题 7天拿到“迟到”15年的房屋不动产权证	消息	黄顺	徐筱婧
	2	煤炭行业2014年以来唯一实现重组上市的国 有煤企 淮北矿业登陆A股市场	消息	邹晨光	陈洪
	3	他的命是医生给的 他的医生梦是淮北人给的	通讯	王西剑	张亮
	4	朱仙庄矿征集惊险案例 矿上花钱买教训 职工惭愧领奖励	通讯	王军	孙宪国
	5	纪念淮海战役胜利70周年“淮海丰碑”系列 报道	系列报道	黄顺	穆军
	6	淮北矿业集团及大师工作室人才孵化系列报 道	系列报道	杨栗根	孙宪国
三等奖	7	“熬”的心理要不得	评论	张登好	孙宪国
	8	党组织建到自然村 濮溪县党群连心站助力乡村振兴	消息	冯冬梅	朱斌
	9	南坪镇任集村移风易俗“约定” 人情礼金	消息	吴永生	付秀莲
	10	技术创新引领火电潮流 平山二期荣登国际舞 台 淮北申能发电有限公司被授予全球洁净煤领 导者奖	消息	傅天一	朱斌
	11	《淮北市养犬管理办法》8月1日正式施行 我市发出首批犬类“户口本”	消息	肖干	张冰
	12	互联网+党建模式 形式新效果好 袁店一矿“掌上党校”受到党员“热捧”	消息	谢正义	张登好
三等奖	13	围绕中心量化考核 袁店一矿推行党员积分制管理	消息	骆永祥	孙宪国

二、好版面

奖项	序号	媒体	版面	编辑
一等奖	1	淮北日报	2018年9月30日11版	耿雪洁 李静
二等奖	1	淮北矿工报	2018年11月27日1版	张登好
三等奖	1	淮北日报	2018年1月6日8版	程文 李静
	2	淮北矿工报	2018年11月17日1版	孙宪国

三、摄影类获奖作品

序号	作品标题	组别	作者	刊播单位	奖项
1	风景如画绿金湖	单幅	黄鹤鸣	淮北日报	一等奖
2	党群连心站	组照	万善朝 高墨翰	淮北日报	一等奖
3	“婚姻大事”见证时代变迁	单幅	梅月	淮北日报	二等奖
4	载歌载舞庆佳节	单幅	陈文晓	淮北日报	二等奖
5	紧急转移被困群众	单幅	万善朝	淮北日报	二等奖
6	“基层夜话”解民忧	单幅	冯树风	淮北日报	三等奖
7	无言的战友	组照	岳建文	淮北日报	三等奖
8	VR虚拟技术“助力”安全培训	单幅	谢正义	淮北矿工报	三等奖

淮北市新闻工作者协会
2019年4月11日

工行贺岁金大福年 专为送福而制
携手故宫文化·您送福
工行携手故宫文化，匠心精制。
生肖猪“福”、康熙“福”、五帝“福”；福运绵绵，好运连连，金上添福。
工银贺岁金大福年，送“福禄”就是送祝福。
网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

任东深入基层开展督查调研

■通讯员 卢子浩

例证。同时，两村拥有难得的近郊优势、自然资源，发展村级集体经济空间广阔；在用好村级活动场所和抓实基层宗教工作上，两村还需高点定位、实处用力，提升各项工作水平。

针对调研了解的情况，任东与镇村进行了交流反馈。他强调，扎根基层、振兴乡村，要进一步开阔思路，勇于克难攻坚，特别要突出工作重点，因地制宜提升村级集体经济经济发展短板、加强基层宗教工作开展座谈。他认为，刘桥村、南庄村“两委”班子人心齐、劲头足，是换届以来全市村和社区“两委”班子干事创业良好状态的缩影和组织保证。

最美退役军人、双拥模范人物推荐评选等活动展开

■通讯员 杨文忠

高，思想品德优，自尊、自信、自立、自强，爱岗敬业、成绩突出。经评选委员会最终审核，将评定最美退役军人10名、双拥模范人物20名（包括最美军嫂10名）。

胡百平强调，此次推荐评选活动是我市争创全国双拥模范城的重要助力，各县区各单位要加强组织领导，坚持公开公平公正，努力将评选过程变成激励先进、激发斗志的过程。要始终以推荐对象的政治表现、工作实绩、奉献大小作为评选标准，严格把关，优中选优。要积极依托各类媒体广泛宣传报道，发挥典型示范带动作用，营造全社会尊重军人军属的浓厚氛围。

市政协调研“解决中小学生课外负担重问题”建议案办理情况

■通讯员 刘璞

予充分肯定。她指出，相关部门要进一步提高思想认识，深化教育综合改革，把解决中小学生课外负担重问题作为一项长期工作抓紧抓实，营造良好的减负减压环境。要充分发挥好学校图书馆、活动室等设施的作用，开展形式多样的文体活动，切实提高学生的综合素质和能力，促进学生全面健康发展。要加强家长教育，引导教育家长形成正确的教育观、成才观，实现家校联合，共同为中小学生减负。

钱丹婴一行先后来到市实验学校、市实验高级中学、市第二中学、市第三实验小学、市实验小学，详细了解学校教育教学管理、师资队伍建设、中小学生全面发展等情况，并听取了市教育局关于“解决中小学生课外负担重问题”建议案办理情况的汇报。

市人大工作研究会调研县区人大工作委员会建设情况

■通讯员 周金群

情况放在重要位置、摆上重要日程，加快推进，使之更加制度化、规范化；要加强组织建设，注重工委成员的年龄结构和知识结构，确保工作的稳定性和延续性；要建立和完善人大常委会工作委员会的学习培训、考核评价、转岗任用等制度，抓好业务建设，努力提高业务能力和工作水平。县级人大常委会党组要加强对工作委员会的领导，充分发挥好工委的作用；要学习借鉴外地先进经验，进一步探索人大常委会工作委员会和专门委员会建设的先进经验，努力推动人大常委会工作委员会工作常做常新。

减资公告

安徽中星联运信息科技有限公司（社会统一信用代码：91340600328045288E）经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由壹仟万元减少为伍佰万元。债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。联系人：任丽娟 0561-3060206

特此公告

安徽中星联运信息科技有限公司

2019年4月11日

减资公告

淮北徽软计算机科技有限公司（社会统一信用代码：91340600328045288E）经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由壹拾万元减少为伍万元。债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。联系人：任丽娟 0561-3060206

特此公告

淮北徽软计算机科技有限公司

2019年4月11日